



В Москве перед судом предстанут жители столицы, обвиняемые в похищении предпринимателя



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование и направлено в суд уголовное дело в отношении трех жителей столицы. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а, в, г, з» ч. 2 ст. 126 УК РФ, (похищение человека, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с угрозой применения насилия, опасного для жизни и здоровья, с применением предметов, используемых в качестве оружия, из корыстных побуждений), п. «б» ч. 3 ст. 163 УК РФ (вымогательство, то есть требование передачи чужого имущества под угрозой применения насилия, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с применением насилия, в целях получения имущества в особо крупном размере) и ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой).

В ходе следствия установлено, что летом 2017 года, трое мужчин вступили между собой и иными лицами в преступный сговор, направленный на похищение предпринимателя 1976 года рождения с целью получения от последнего денежных средств.

Во исполнение своего умысла, 27 июня 2017 года примерно в 09 часов 30 минут, находясь на



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

территории автомобильной стоянки Ленинградского вокзала г. Москвы, обвиняемые напали на предпринимателя и насильно поместили его в автомобиль, на котором переместили в квартиру, где удерживали в течение суток, требуя передачи им денежных средств в сумме 7 млн рублей.

Кроме того, обвиняемые похитили из автомобиля потерпевшего денежные средства на сумму свыше 140 тысяч рублей.

В рамках оперативно – розыскных мероприятий злоумышленники были задержаны, а потерпевший освобожден.

Свою вину в инкриминируемых преступных деяниях обвиняемые признали частично.

Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Августа 2018

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1247609>